Информация
о ходе реализации муниципальной  программы 
«Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Егорьевский район Алтайского края»
на 2020 – 2024 годы в 2021году и первой половине 2022 года. 
 На территории района действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Егорьевский район Алтайского края» на 2020-2024 годы. 
Цель программы - создание правовых, экономических, социальных и организационных условий для развития массовой физической культуры и спорта в муниципальном образовании Егорьевский район Алтайского края. 
Основными задачами программы являются: 
- создание условий для  регулярных занятий физической культурой и спортом различных групп населения района;
- развитие игровых видов спорта;
- формирование у населения района навыков здорового образа жизни;
- развитие инфраструктуры сферы физической культуры и спорта в районе, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;
- приобщение населения к занятиям хоккеем;
- привлечение населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО);
- сохранение, развитие и эффективное использование материально-спортивной базы.
В 2021 году на территории района проведено 91 спортивное  мероприятие, в которых приняли участие 3201 человек. Сборные команды района принимали  участие в межрайонных соревнованиях по хоккею, мини-футболу, футболу. 
- 4 мая состоялся традиционный легкоатлетический пробег среди школьников «Кольцо Победы».
- 10 июня в спортивном зале ДЮСШ прошли соревнования между младшими школьниками, посвященные празднованию Дня России, в которых приняли участие 6 команд из МОУ «Егорьевская СОШ».
- 26 ноября в молодёжном центре Чиллаут прошла акция «Молодежь за ЗОЖ», в рамках месячника «Будь здоров», все желающие приняли участие в зарядке и получили красочные буклеты о здоровом образе жизни.
- 10 декабря состоялся интеллектуальный КВИЗ «квизПлизPROЗОЖ». 
В знаниях о здоровом образе жизни соревновались две команды по 5 человек. Все участники были награждены призами, для поддержания здорового образа жизни, приобретенными на средства муниципальной программы.
Также в отчетном периоде проходили районные соревнования по волейболу, шахматам, футболу, настольному теннису, соревнования между трудовыми коллективами района, «Веселые старты» среди дошкольников, межрайонные турниры по хоккею.  
В 2021 году на средства муниципальной программы был приобретен бильярдный стол со всеми комплектующими, который установили в районном доме культуры с целью предоставления подросткам,  молодежи и взрослому населению возможности развиваться в этом виде спорта, а так же  для проведения спортивных соревнований района по бильярду. Стоимость затрат составила – 158,00 тыс.рублей. 
Так же на средства программы (73,00 тыс.руб.) были приобретены свитера и рейтузы для игроков по хоккею в количестве 30 шт, мячи футбольные, волейбольные, баскетбольные, инвентарь для настольного тенниса, игровой стол «Мини-футбол» для молодежного центра «Чиллаут». 
А так же средства программы были использованы для организации и проведения спортивных мероприятий (23,00 тыс.рублей). Всего было потрачено средств муниципальной программы 254,00 тыс.рублей. Средства краевого бюджета в 2021 году составили – 73,3 тыс.руб.
Число людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом в районе в 2021 году, составило 50,4 % от общего количества населения .
За 9 месяцев 2022 года  на территории района проведено 83 спортивных мероприятия, где приняли участие  2753 человека. 
- 21.02.2022 в рамках празднования Дня защитника Отечества в районном доме культуры был проведен 1 мини-турнир по бильярду среди мужчин. Дополнительно в 2022 году был организован кружок для старшеклассников по бильярду, занятия проводились 4 месяца по три раза в неделю, количество участников составило 12 человек.
- 01.03.2022 в рамках краевой акции «PROЗОЖ» была проведена акция «Лыжня здоровья 2022», участники осуществили заезд на 4 км в лесном массиве с. Новоегорьевское.
- 04.03.2022 в молодёжном центре Чиллаут проведены интеллектуально-спортивные соревнования среди трудовых коллективов с. Новоегорьевское: МОУ «Егорьевская СОШ», МУК «Егорьевская межпоселенческая центральная библиотека», МДОУ ДС «Колокольчик», приуроченные к Международному женскому дню – 8 марта, участницы были награждены сладкими призами и медалями. 
- 09.07.2022 в рамках районного праздника летнего семейного отдыха «Озеро Горькое – берег притяжения!» были проведены соревнования по волейболу, мини-футболу, «Веселые семейные старты» и силовые конкурсы.
Также проходили районные соревнования по волейболу, шахматам, футболу, настольному теннису.
Районная хоккейная команда на средства муниципальной программы 30.01.2022 приняла участие в межрайонном турнире по хоккею в с.Шипуново. 
Команда теннисистов Егорьевского района, юноши и девушки до 18 лет из с.Сросты на средства муниципальной программы и при поддержке МОУ «Сростинская СОШ» 31.03.2022 поучаствовала в турнире по настольному теннису в с.Шипуново и заняла 1 место в командном зачете. 
Наиболее значимое событие в спортивной жизни района  – проведение XXVI-ой  летней Олимпиады сельских спортсменов Егорьевского района по 17 видам спорта с общим количеством участников 351 человек, которая состоялась 13-14 августа. Из средств муниципальной программы на проведение соревнований было выделено около 45,0 тыс.рублей., а так же на проведение спортивных мероприятий за 9 месяцев 2022 года было потрачено около 34,0 тыс. рублей. 
На территории муниципальных образований района действуют секции бокса, греко-римской борьбы, футбола, настольного тенниса, активно стал развиваться волейбол в с.Малая-Шелковка. 
Активное участие в спортивной жизни района принимают люди пожилого возраста. Они являются постоянными участниками спортивных соревнований, районных Олимпиад, спортивных мероприятий,  посвященных Дню пожилого человека.
Обновляется материально – спортивная база, как за счет краевого так и районного бюджетов. В 2022 году были приобретены 6 клюшек для хоккейной команды на сумму 28,2 тыс.рублей, получен инвентарь от Министерства спорта Алтайского края (щитки вратарские подростковые, мячи футбольные, гимнастическая стенка, комбинированный тренажер, ракетки для настольного тенниса) на сумму около 34,0 тыс.рублей.
В целях создания эффективной системы физического воспитания, направленной на укрепление здоровья населения, на территории муниципального образования проводится Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне».
В 2021-2022 годах проведены фестивали ГТО среди обучающихся образовательных организаций и работающей молодежи, в которых приняли участие  129 человек (2021-61чел., 2022-68 чел.). Из них выполнили нормативы ГТО и получили знаки – 92 человека (2021-48 чел., 2022-44 чел.). Егорьевский район по рейтингу выполнения нормативов ГТО находится на 28 месте в Алтайском крае.
За 2,5 года реализации муниципальной программы общий объём финансирования составил:
- 668,0 тыс.рублей средства районного бюджета;
- 125,1 тыс.рублей средства краевого бюджета.
До конца 2022 года планируется освоить 92,0 тыс.рублей на проведение спортивных мероприятий и приобретение спортивного инвентаря для поселений района.  
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